



13-летняя китайка регулярно изводила родителей: требовала еды, не помогала по хозяйству, плохо училась, потом и вовсе бросила школу. Запиралась в комнате и ни с кем не общалась. Тогда папа с мамой пошли на крайние меры – вывезли дочь на необитаемый остров в Жёлтом море и заставили её выживать в одиночку. «У тебя есть лишь вода и печенье», – предупредили отец с матерью, а сами поселились на том же острове неподалёку.

Девочка продержалась два дня. Она пыталась развести костёр, потом вышла на берег и стала подавать сигналы проплывавшим рыбакам. Те вызвали полицию. Школьница сообщила, что её заставили жить как Робинзон против воли. Полицейские убедили родителей вернуться с дочерью домой, хотя те объяснили – они считают такой способ воспитания обоснованным. И заверили, что контролировали ситуацию.

«Хотя наш метод многим показался жестоким, а у дочери не всё получилось, она сильно изменилась за эти два дня, – говорят отец с матерью. – Например, теперь разговаривает с незнакомыми людьми, чего раньше не делала».